
849
Students surveyed

45
US States

SEXUAL VIOLENCE

53%
Agreed that sexual violence

was a serious problem at their
school

RAPE CULTURE

59%
Agreed that when students

reported being assaulted, their
peers didn't believe them

1/3 OF
STUDENTS

Agreed that school staff didn't
help students who'd been

assaulted

REPORTING

56%
Agreed their school didn't

adequately teach them
where/how to report sexual

violence





TITLE IX

70%
Agreed that their school didn't
adequately teach their Title IX

rights





BYSTANDER INTERVENTION

57%
Agreed that their school didn't

adequately teach bystander
intervention 




DRESS CODE

20%
Agreed that their school's

dress code was applied
unfairly
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* read the full report

https://docs.google.com/document/d/1_Ol7g1y4mGGm_Ad5ZNp1sfd50dJZq9oy/edit?usp=sharing&ouid=105152627251755600161&rtpof=true&sd=true

